



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Выпускникам
медицинских вузов 2017 года

Уважаемые выпускники!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации искренне поздравляю вас с замечательным событием в вашей жизни – окончанием медицинского вуза!

Сегодня вы вплотную приблизились к реализации своей мечты – вы стали врачами и получили эту благородную профессию в лучших медицинских вузах страны.

Годы, проведенные в вузе, и полученный базис знаний – гарантия того, что как профессионал вы будете соответствовать медицинским требованиям XXI века.

Без сомнения, учиться в медицинском вузе нелегко, но вы успевали многое: сдавать зачеты и экзамены, активно участвовать в общественной и студенческой жизни, заниматься спортом. Многие из вас достигли определенных успехов в научно-исследовательской деятельности.

Хочу выразить огромную благодарность тем, кто прошел этот путь вместе с вами, дорогие выпускники, в том числе всему преподавательскому составу, который использовал весь свой опыт, мастерство и знания для того, чтобы вы стали высококвалифицированными специалистами на благо нашей великой страны.

Уверена, где бы вы ни трудились, знания, полученные за годы обучения в вузе, будут залогом того, что на любом посту вас будет отличать глубокий профессионализм.

Дорогие выпускники! От всего сердца желаю пронести интерес к профессии через всю жизнь, достичь больших профессиональных успехов!

Счастья, благополучия, здоровья и реализации поставленных задач!

Министр

Скворцова

В.И. Скворцова